



Уважаемые руководители и педагоги!

Убедительно просим Вас, ознакомиться с важными правилами проведения конкурсных проектов, а также донести их до всех участников, родителей и сопровождающих.

Оргкомитет не решает организационные вопросы с родителями, сопровождающими и участниками коллективов, только с руководителями и уполномоченными представителями, указанными в договоре на участие в конкурсном проекте.

Во время конкурсных выступлений нельзя разговаривать, пользоваться мобильными телефонами, перемещаться по концертному залу, осуществлять фото-видеосъемку с использованием вспышки, находиться и мешать работе членов жюри конкурса. Просим всех присутствующих на мероприятии вести себя культурно, руководителей и педагогов – соблюдать профессиональную этику и этические нормы.

За кулисами, непосредственно перед началом выступления, могут находиться только участники исполняемой постановочной работы, руководители и педагоги коллектива (исключительно с бейджами доступными для визуального контроля). Нахождение родителей за кулисами допускается только при согласовании с оргкомитетом. Выход в видимую область сцены – запрещается, за исключением случаев оказания первой помощи.

Каждый коллектив обязан соблюдать выделенные места для переодевания, не посягать на места переодевания других творческих коллективов. По окончании последнего выступления или конкурсного блока коллектив обязан вовремя освободить предоставленные места, не забывая свои личные вещи, соблюдая чистоту и порядок.

Во время всего времени пребывания на конкурсном проекте, творческий коллектив должен самостоятельно обеспечить присутствие врача, включенного в состав Вашей делегации. Каждый руководитель, педагоги и сопровождающие несут ответственность за жизнь и здоровье, за личные вещи и документы участников, за соблюдение своим творческим коллективом правил техники безопасности, за порчу имущества и нанесение материального вреда третьим лицам в период проведения конкурсного проекта.

Руководители, педагоги, участники, родители и сопровождающие не должны наносить вред имиджу конкурсного проекта и организатора, открыто выражать негативное отношение (неприязнь) к участникам творческих коллективов и делегаций, членам оргкомитета и жюри конкурса. Вы несете ответственность за участников Ваших творческих коллективов, включая родителей и сопровождающих, включенных в состав делегации.

Просим проявлять максимальную осторожность на сцене. После окончания выступления, сцена должна остаться полностью чистой и сухой, такой, как была до начала выступления. Использование реквизита, требующего уборки, допускается только при предварительном согласовании с оргкомитетом.

Творческие коллективы, пребывающие с размещением на территории организатора, обязуются самостоятельно ознакомиться и соблюдать правила мест размещения (отелей, гостиниц) и правил поведения в автобусе при организации трансфера и экскурсий.

Несоблюдение вышеизложенных правил может привести к дисквалификации всего творческого коллектива, отдельных членов делегации или постановочной работы.

Надеемся на Ваше понимание.

С уважением,
Ваш Оргкомитет
Творческого объединения "ДэнсВинд"